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Háziorvosok tervezett nyári szabadsága
DDrr..  ÁÁccss  TTaammááss::

2014. június 13-tól június 20-ig
2014. július 1-jétôl július 18-ig

DDrr..  SSzzeemmeerrééddyy  IIssttvváánn::
2014. július 28-tól augusztus 08-ig
2014. szeptember 1-jétôl szeptember 19-ig

Nyári igazgatási szünet a Polgármesteri Hivatalban
Tájékoztatom a Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Szada Község Polgármesteri Hivatalá-

ban 2014. július 21. napjától 2014. augusztus 11. napjáig igazgatási szünet lesz.

Ezen idôszak alatt a polgármesteri hivatal – az elôre nem látható halaszthatatlan

ügyek intézése kivételével – zárva tart. Az anyakönyvi ügyek intézéséhez (szüle-

tési és halotti anyakönyvi kivonatok kiadása) ügyeletet tartunk. A bejelentések fo-

gadása a 06-20-341-13-91-es vagy 06-30-412-0806, 06-20-451-9027 mobil szá-

mokon lehetséges. Megértésüket és együttmûködésüket köszönöm.

Jámbor Lajos jegyzô

Elkezdôdött a parlagfû-szezon – 
kötelezô az irtása

AA  ppaarrllaaggffûû  aazz  aalllleerrggiiááss  eemmbbeerreekk  mmiinnddeennnnaappii  ééllee--
ttéétt  nneehheezzííttii  mmeegg,,  eezzéérrtt  ffoollyyaammaattoossaann  sszzüükkssééggeess
ggoonnddoosskkooddnnii  aazz  íírrttáássáárróóll..  Ezúton hívjuk fel a
Tisztelt Lakosság figyelmét az alábbi kötelezett-
ségekre. A vonatkozó jogszabály szerint a föld-
használó köteles az adott év június 30. napjáig
az ingatlanon a parlagfû virágbimbójának kiala-
kulását megakadályozni, és ezt követôen ezt az
állapotot a vegetációs idôszak végéig folyamato-
san fenntartani. Amennyiben az ingatlan tulaj-

donosa – akinek a telkén megjelenik a parlagfû – nem tesz eleget véde-
kezési kötelezettségének, közérdekû védekezést (kaszálást) kell elrendel-
ni. A közérdekû védekezést belterületi ingatlan esetében a jegyzô rende-
li el. A közérdekû védekezés elrendelését követôen a költségek tizenöt
napon belüli megtérítésére kell kötelezni a mulasztás elkövetôjét.
Amennyiben a kötelezett nem fizeti ki a költségeket, azok adók módjá-
ra kerülnek behajtásra, amely behajtásról az állami adóhatóság gondos-
kodik. Kérjük a Tisztelt Ingatlantulajdonosokat, hogy a rendezett kör-
nyezet megteremtése, és az allergiás emberek életének megkönnyítése
érdekében, gondoskodjanak a zöld területek rendszeres kaszálásáról,
gyommentesítésérôl.                                              Jámbor Lajos jegyzô

Szada Nova felhívás
Értesítjük a szadai lakosokat, hogy a korábban kialakított hulladékszállítási rend

nem változott. Ha a szállítás idôpontja ünnepnapra vagy pihenônapra esne, ak-

kor a megváltozott szállítási napokról az újságban és a honlapon értesítjük a la-

kosságot! Továbbá felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a hulladéktároló edénye-

ket a hulladékszállítás napján reggel 7 óráig helyezzék ki az ingatlan elé! El-

lenkezô esetben nincs lehetôség a hulladék elszállítására.

Szada Nova NKft.

Pedagógus nap Szadán
Egy 1951-es minisztertanácsi határozat - a pedagógusok munkájának
társadalmi elismeréseként - június elsô vasárnapját pedagógusnapnak
nyilvánította. Elôször 1952-ben ünnepelték meg és ekkor adták át a ki-
váló tanítói és tanári okleveleket. Európa több országa Magyarországtól
vette át ezt a kezdeményezést. Szadán a hivatalos dátum elôtt két nappal
május 30-án pénteken délután köszöntötték a pedagógusokat. A Falu-
házban rendezett kis ünnepségen jelen volt Vécsey László polgármester,
Oroszi Sándor „Süni” alpolgármester, Petneházy Balázs képviselô és
Jámbor Lajos jegyzô. A szadai iskola és óvoda pedagógusai virágot kap-
tak, valamint az óvoda és az iskola alapítványára 100-100 ezer forintot
utalt az önkormányzat, amit azóta kirándulásra fordítottak az intézmé-
nyek. (Az iskola tantestülete Egerbe látogatott a Pásztorvölgyi Általános
Iskola és Gimnáziumba, ami a szadai iskolához hasonlóan Tehetségpont-
ként mûködik.)
A polgármester köszöntô szavai után a  gyerekek mûsorral kedveskedtek
a pedagógusoknak. Szerepelt az óvoda Maci csoportja, gitározott Len-
gyel Dániel 4.b és Greff Lilla 7. osztályos tanuló,  verset szavalt a 7. osz-
tályos Forgács Borbála és Benkô Regina.
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Szító Mária Békésszentandráson született, kívánsága szerint hamvai ott nyug-
szanak. A Debreceni Tanítóképzô Fôiskola elvégzése után a veresegyházi isko-
lában kezdett dolgozni, majd a szadaiak meghívását elfogadva 1974-ben indí-
totta el egyre gazdagodó szadai életpályáját. 1980-ban talált hû társra és szö-
vetségesre Czibere Imre személyében, akivel elôbb erdôkertesi otthonát osztot-
ta meg, majd 2000-ben Szadára költöztek, s itt éltek végig példás szeretetben. 
A megemlékezésre halálának 5. évfordulóján június 11-én a temetô ravatalozójánál

gyülekeztek Cziberéné Szító Mária ismerôsei, rokonai és volt tisztelôi. Eljött férje

Czibere Imre Békésszentandrásról, ott volt Vécsey László polgármester, Oroszi

Sándor „Süni” alpolgármester, Petrák Árpád alpolgármester, Török László képvise-

lô, Oroszi Sándor „Szódás” képviselô, Jámbor Lajos jegyzô, Novák Lászlóné Gréti a

Tájház vezetôje és a Szadai Népi Hagyományôrzô Együttes tagjai. Megemlékezô

beszédében Vécsey László polgármester kiemelte, hogy Szító Mária több mint 30

éven keresztül Szada kulturális életének meghatározó alakja volt. El tudta hitetni ve-

lünk, hogy a népi kultúra életünk része. Fontosnak tartotta a hagyományôrzést. Mun-

kájában mindig kitartó volt. A polgármester külön köszöntötte Czibere Imrét, aki

rossz egészségi állapota ellenére eljött Szadára és azt kérte tôle, hogy jöjjön gyak-

rabban, ahogy az ereje engedi. A Szadai Népi Hagyományôrzô Együttes éneke után

megkoszorúzták Cziberéné Szító Mária kopjafáját, majd Novák Lászlóné megemlé-

kezô beszélgetésre invitálta a jelenlévôket a Tájházba, ahol két kiállítást is meg le-

hetett tekinteni. Az egyik Cziberéné Szító Máriára emlékezett, a másik pedig a tele-

pülés egykori cipészmesterének Fábi Józsefnek a mûhelyét mutatta be. (A család

felajánlásának köszönhetôen ez már állandó jelleggel a Tájházban marad).

A Tájházban Oroszi Sándor „Süni” alpolgármester emlékezett meg Szító Máriáról,

aki elmondta, hogy Máriának köszönhetôen egy olyan Tájháza van Szadának, ami

példaértékû. A tárgyi és szellemi örökséget Novák Lászlóné Gréti vette át és az el-

múlt öt évben sikerült azt megvalósítania, amit Marika már az 1980-as években

megálmodott. Az alpolgár-

mester külön megköszönte a

Tájházat mûködtetô alapít-

vány tevékenységét és re-

ményét fejezte ki, hogy az

önkormányzat a jövôben is

kellô támogatásban tudja ré-

szesíteni ezt a munkát. A

Szadai Hagyományôrzô

Asszonykórus tagjai most is

finomabbnál finomabb süte-

ményekkel vendégelték meg

a megemlékezés résztvevôit.

P. Gy.

Májusban ismét virágosítottunk
Hagyományainkhoz híven az idén is virágosítottuk köztereinket. A 2013 év elképze-

léseit folytatva ismét növeltük a gondozott virágosításba bevont közterületek számát.

Komoly talajmunkát igényelt az új virágágyások kialakítása. Ehhez a munkához Oro-

szi Sándor (Szódás) adta a gépeket és az embereket. Az ültetések lebonyolításában

a Szada Nova NKft. ügyvezetôjének Illés Szabolcsnak a vezetésével a közmunkások

és a Szada Nova munkatársai is segédkeztek. Faludy Andrea tervei alapján ültettük

el a virágokat. Munkánk eredményeként kezdenek virulni a muskátli oszlopok. Egy-

két ágyásba évelô növények is kerültek, ezt a tendenciát az elkövetkezô években

szeretnénk folytatni.

Idén is Kosik Magdi nevelte a virágpalántákat. A keretünk másfél millió forint volt, ez

a tavalyihoz képest 100.000 Ft-tal kevesebb. Végül 5300 db virág került ki a falu köz-

területeire. Érdekesség, hogy a lakosság kevesebb virágot igényelt az idén. Sokan

nem vállalták a locsolást. Körülbelül még 500 db növényünk van. Ebbôl az iskolának

adunk még, a többit hiánypótlásra használjuk fel. 

A virágosításhoz szükséges anyagi forrást az önkormányzat biztosította, melyet ezú-

ton is köszönünk.

Pusztai Ágnes, Virágos Szada Szervezôbizottság

Az ebösszeírásról – ellenôrzés várható
TTiisszztteelltt  EEbbttaarrttóó!!
A Polgármesteri Hivatal feldolgozta az ebösszeíró adatlapok informá-
cióit. Az adatlapokat 2014. március 31-ig lehetett leadni. Mint ismere-
tes a hivatal a szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást
köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak,
személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendé-
szeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából. Július végéig
(szúrópróbaszerûen) ezeket az adatokat ellenôrzi a hivatal. Ez az adat-
szolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott adatlapok valóság-
tartalmának kontrolálását jelenti, szükség szerint helyszíni ellenôrzéssel.
A cél a nyilvántartásba nem bejegyzett, a transzponderrel el nem látott,
illetve a kóbor ebek kiszûrése. Az ebösszeírás elmulasztásának jogkövet-
kezménye – az állatvédelmi bírságról szóló kormányrendelet alapján –
minimum 30 ezer forint pénzbírság is lehet. Az az ebtartó, aki valótlan
adatokat közölt szintén eljárás alá vonható. Felhívom továbbá az ebtu-
lajdonosok figyelmét arra, hogy az ebösszeírást követôen is kötelesek az
adatokban bekövetkezett változásokat, szaporulatot írásban bejelenteni.

Jámbor Lajos jegyzô

Megemlékezô koszorúzásMegemlékezô koszorúzás
Cziberéné Szító Mária kopjafájánálCziberéné Szító Mária kopjafájánál
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A június 5-én megtartott testületi ülésen eredetileg 12 napirendi
pontot tárgyaltak volna a képviselôk, de VVééccsseeyy  LLáásszzllóó ppoollggáárrmmeess--
tteerr javasolta az 1. napirendi pont levételét. ((RReennddeelleett  tteerrvveezzeett  SSzzaa--
ddaa,,  CCssaappááss  úútt––KKiissffaalluuddyy  úútt  005522//7777..  hhrrsszz--úú  tteerrüülleett  bbeelltteerrüülleettee  vvoonnáá--
ssáárróóll..)) Indoklásként elmondta, hogy a belterületbe vonás elôtt egy
csapadékvíz elvezetô árkot kellene építeni, ami 1.100.000 Ft-ba ke-
rülne. Ezt a költséget a tulajdonosnak kellene kifizetnie. Ezt a mó-
dosítást támogatta a testület. Napirenden kívül JJáámmbboorr  LLaajjooss  jjeeggyy--
zzôô beszámolt a lejárt idejû határozatokról. Az intézményvezetôk
pedig beszámoltak az eltelt egy hónap munkájáról. Az intézmény-
vezetôk beszámolói után a napirendekrôl döntöttek.

Megszavazták a pénzt a Székely Bertalan Általános Iskola 
udvarán lévô „napelemdomb” megtámasztására
A Székely Bertalan Általános Iskola sportpályának északi oldalán a
domboldalt egy akác oszlopsoros támfal tartja, ami kezd elkorhad-
ni. Az oszlopsor kiváltására egy vasbeton cölöprendszert kell építe-
ni, ami nagy biztonsággal tartaná meg a felette lévô napkollektoros
területet is. Az önkormányzat a Botond 99 Kft.-tôl kapta a legked-
vezôbb árajánlatot. A fenti munkálatok kivitelezésére 4.820.000
Ft+Áfa összeget biztosít az önkormányzat.

Elfogadták a buszmegállók építésére vonatkozó költségvetést 
– nyár végére elkészülhetnek
A Volánbusz 2013. december 1-jétôl indította be járatait a Buda-
pest, Stadionok–Szada–Veresegyház útvonalon. A képviselô-testület
még a novemberi ülésen vállalta, hogy két új megállópárt épít Sza-
dán. Az egyiket a Székely Bertalan út–Vasút utca csomópontjában,
a másikat az Ipari Park becsatlakozó útjának közelében. Az önkor-
mányzat három árajánlatot kért a kivitelezésre. A legelônyösebb
ajánlatot adó Kapirgálógép Kft.-t bízták meg az építéssel, így a nyár
végére a megállók el is készülhetnek, amik térköves burkolást kap-
nak, a teljes költség 14.763.420 Ft + Áfa.

A megvalósulás szakaszába lépett
az Ipari Park bejáratánál építendô
„totem oszlop” is
Akár Szada egyik jelképe is lehet az Ipa-
ri Park elején és végén felállítandó „to-
tem oszlop”, ami az Ipari Parkban lévô
vállalkozásokat hirdeti majd. A legjobb
ajánlatot adó budapesti ÉP-LAK Építô,
Szak-Szerelô és Lakatos Szövetkezet
bruttó 8.480.353 Ft-ból építi meg a Já-
nosi János által tervezett 7 méter magas
reklámoszlopot.

130 méter kerítést építenek 
az új óvodánál
A legkedvezôbb 1.238.380 Ft-os aján-
latot a Zolán Plus Kft. adta. Ebbôl a
pénzbôl beton lábazatos, oszlopos,
drótfonatos kerítés készül az új óvoda
hátsó udvaránál.

Várhatóan szeptember végére 
elkészül a temetôkerítés és az urnafal
A kivitelezésre beküldött ajánlatok közül szintén a kerepesi Zolán
Plus Kft. ajánlata volt a legkedvezôbb. A bruttó 9 millió 224 ezer
forintba kerülô Corvin utcai bejárat felöli kerítés és urnafal Jánosi
János tervei alapján valósul meg. 

Önkormányzati intézmények nyári karbantartása
Az önkormányzat intézményeiben (Faluház és könyvtár, óvoda, isko-
la, polgármesteri hivatal) a szükségessé vált felújításokat felmérte, a
képviselô-testület pedig jóváhagyta. A Faluházra bruttó 896.876 Ft-
ot, a polgármesteri hivatalra 1.800.000 Ft + Áfa összeget fordítanak. 

P. Gy.

Nyár végére elkészülnek a végleges buszmegállók

A pályázat célja: a Székely Bertalan út  5. sz. alatt található kis tér elnevezése.

A 2013 nyarán átadott közteret a lakosság és az idelátogatók is egyaránt megszerették. A pályá-

zattal az Önkormányzat célja az, hogy a mostanra már Szada látványosságává fejlôdô Kun Éva

keramikusmûvész munkáját dicsérve az Örökség c. szoborhoz tartózó köztér számára egy sze-

rethetô, jelképes elnevezést találjon. 

A szobor gondolatisága elsôsorban a faluhoz való kötôdést kívánja erôsíteni, tágabb értelemben

a szülôföld iránti szeretetet és az együvé tartozás gondolatait is megfogalmazza.

A pályázat benyújtásának módja: a pályázatot adatlapon kell benyújtani, ami igényelhetô a

Szada Község Önkormányzatától, illetve letölthetô a www.szada.hu honlapról. 

A kitöltött adatlapot megküldhetik a muvelodesszervezo@szada.hu vagy a szada@szada.hu e-

mail címre, illetve személyesen a Polgármesteri Hivatalba Baráthné Lôrinczy Orsolyánál lehet

leadni 2014. augusztus 10-ig.
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Pályázati felhívás 
a Székely Bertalan úton található 
kis tér elnevezésére

Pályázati felhívás 
a Székely Bertalan úton található 
kis tér elnevezésére

Az akácfa oszlopsorral megtámasztott
domboldal

Az új óvoda a Székely Bertalan út felöl

A reklámoszlop látványterve
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Térzenével fogadták a megemlékezôket június 1-jén a Faluház elôtti téren. A Dá-
nyi Ifjúsági Fúvószenekar Katrin Zsolt vezetésével szinte visszarepített bennün-
ket az idôben. A hatást fokozta, hogy az I. világháborús emlékmûnél Veresegy-
ház Katonai Hagyományôrzôk Egyesület katonái álltak díszôrséget. 
A rendezvényen részt vett a Szadán élô volt külügyminiszter Martonyi János,
a falu vezetôi, a képviselô-testület tagjai és az intézményvezetôk. A Himnusz
elhangzása után Vécsey László mondott beszédét. A polgármester elmondta,
hogy az idei megemlékezés azért is nagyon jelentôs, mert 100 évvel ezelôtt
robbant ki az I. világháború. A 100 év kerek szám és ez különösen alkalmas ar-
ra, hogy elgondolkodjunk a történtek fölött és a következményeken. A törté-
nettudomány máig nem birkózott meg az I. világháború kirobbantó okairól.
A háború négy éve után Mohács óta nem látott tragédiáját készítették elô Ma-
gyarországnak a gyôztes országok. A háborús veszteségeket fokozta még a
„Trianoni békediktátum”elvtelensége. Az 1000 éves szentistváni Magyaror-
szág területének elcsatolták 2/3-át, lakosságának felét. Az elcsatolt területeken
a magyar lakosság harmada rekedt. Teljesen használhatatlanná vált a közúthá-
lózatunk és a vasúti közlekedésünk, az új határok elvágtak bennünket nyers-
anyag forrásainktól. De nem szabad megfeledkezni arról sem, hogy a legfájóbb
veszteségeket ember életekben szenvedtük el. Katonáink közül 600 ezren es-
tek el a harcokban, másfél millióan megsebesültek vagy hadifogságba kerültek.
Rájuk emlékezünk minden év május utolsó vasárnapján a Hôsök napján, amit
már 1917-ben törvénybe iktatott a magyar országgyûlés. 2001-ben ismét tör-
vényre emelték ennek az emléknapnak a megtartását. Szadán fél évszázad hall-
gatás után 25 évvel ezelôtt emlékeztek meg elôször a Hôsök napjáról. Ekkor
kitisztították a szobor környékét és kiderítették, hogy hány hôsi halottja volt a
falunak az I. és a II. világháborúban. A katonák és a polgári áldozatok nevei is
felkerültek az emlékmûre.
Beszéde végén Vécsey László kihangsúlyozta, hogy a történelmi emlékezetet
ébren kell tartani és tovább kell adni utódainknak. Ezt követôen a Szadai Né-
pi Együttes „Katona búcsúztató” címen a háborús múltat megidézô összeállí-
tást mutatott be. A táncot betanította és a koreográfiát készítette Szakmáry Fe-
renc és Dr. Kovács Éva. 
A megható tánc után Martonyi János volt külügyminiszter mondott ünnepi
beszédet. Mondandójában kitért arra, hogy 1914. július 28-án elkezdôdött
egy olyan idôszak Európában, amit a történészek csak rettegett XX. századnak
neveznek. Ez az idôszak egészen 1990-ig tartott. Utóbbi évszám nekünk egy
évforduló. Ezt boldogan ünnepeljük. Az I. világháború kitörésének évforduló-

ján nem ünnepelünk, hanem emlékezünk – mondta Martonyi János. Nekünk
magyaroknak ez egy különleges tragédia, hiszen tudjuk hogyan végzôdött. Az
okok keresésében egy kicsit korábbra kell visszatekinteni. Vannak akik azt
mondják, hogy vissza kell menni egészen 1648-ig, amikor az európai országok
megkötötték a vesztfáliai békét. Ekkor jelölték ki az egyes országok területeit
és ettôl kezdve a terület volt a legfontosabb. Egy biztos, az I. világháborúnak
a lezárási módja bûn volt, mert igazságtalan volt és az igazságtalan rendezés so-
ha nem lehet tartós. Ezért is következett be a II. világháború, óriási ember-
veszteséggel. Napjainkban a feszültséget talán azzal lehetne oldani, ha megsza-
badulnánk az abszolút területiség koncepciójától. Martonyi János egy érdekes
eszmefuttatásban elmondta, hogy az I. világháború sok olyan dolgot generált
a világban, ami egyébként valószínûleg nem jött volna létre. Szerinte az I. vi-
lágháború „termelte” ki a bolsevizmust, ha ez nincs akkor nem alakult volna ki
a kommunizmus és ha nincs I. világháború, akkor nincs nácizmus és nincs sok
millió áldozat. Ebbôl tanulni kell és a XXI. század nem lehet ilyen. A béke ér-
dekében ebben a században el kell fogadni a nemzeti közösségek létezését ál-
lamhatároktól függetlenül és a többségi nemzetnek tiszteletben kell tartania a
demokrácia szabályait. Ha ezt mindenki megérti, akkor egy jobb világban fo-
gunk élni.
A megemlékezô mûsor részeként az iskola 4. osztályos tanulói Pollákné Tóth Ju-
dit igazgatóhelyettes és Pénzesné Darvas Judit közremûködésével felolvasták a
világháborúkban elesett szadai hôsök nevét és egy-egy szál virágot helyeztek el a
Hôsök könyvénél. A virágokból csokrot kötöttek, amit késôbb a világháborús
emlékmûnél helyeztek el. A névsorolvasás közben András Hunor katonadalokat
énekelt, majd Annus Réka elénekelt egy siratót. A megemlékezés végén ökome-
nikus igehirdetés következett. Kovács György katolikus diakónus, Szabó Éva re-
formátus lelkipásztor és Baranyi László baptista lelkipásztor szólt a megjelentek-
hez. Az ünnepi megemlékezés zárásaként a koszorúk és a megemlékezés virágai-
nak elhelyezése következett az I. világháborús emlékmûnél. Szada Község Ön-
kormányzata nevében Vécsey László polgármester és Oroszi Sándor „Süni” al-
polgármester koszorúzott, hozzájuk csatlakozott Martonyi János. A Székely Ber-
talan Általános Iskola képviseletében Greffné Kállai Tünde igazgató, Verébné
Kovács Rozália igazgatóhelyettes, valamint a megemlékezô gyerekek Pollákné
Tóth Judit igazgatóhelyettes és Pénzesné Darvasi Judit tanítónô vezetésével, a
Szadai Nyugdíjas Klub nevében Vég Sándorné és Tóthné Eszes Katalin és legvé-
gül a szadai hôsök leszármazottai helyezték el a megemlékezés virágait.    

P. Gy.

Hôsök Napja – az I. világháború kitörésének 100. évfordulója
Ökonemikus igehirdetés

Martonyi János
volt 
külügyminiszter Koszorúzás az emlékmûnél

A Dányi Ifjúsági Fúvószenekar
és a meghívott vendégek

„Katonabúcsúztató” 
a Szadai Népi Együttes 

elôadásában
A hôsi halottak nevét 
az iskolások olvasták fel
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Június 1-jén vasárnap a Hôsök napi
megemlékezés után fél tizenkettôkor az
Örökség szobor körüli téren, Trianoni
megemlékezéssel folytatódott a program
Szadán.
Ezen a megemlékezésen is jelen volt Mar-
tonyi János volt külügyminiszter, Vécsey
László polgármester, a képviselô-testület
tagjai és Jámbor Lajos jegyzô.
A megjelenteket Baráthné Lôrinczy Orso-
lya az önkormányzat mûvelôdési referense
köszöntötte és bejelentette, hogy a Nem-
zeti Összetartozás napján ezen a megem-
lékezésen az Örökség szobor talapzatánál
a nemzeti összetartozás jelképeként úgy-
nevezett helységköveket avat a falu. Vé-
csey László polgármester úr felajánlása-
ként Kassa helységkövét, a képviselô-tes-
tület felajánlásában Kecset-Kisfalud test-
vértelepülésünk helységkövét helyezték el
a téren.
A Trianoni megemlékezô mûsorban Bu-
zogány Márta színmûvésznô vezetésével,
Bajkai Laura, Kiss Vera és Nagy Bernadett
szerepelt. Ezt követôen Vécsey László
polgármester, országgyûlési képviselô
mondott megemlékezô beszédet. Közben
a háttérben megkondultak a harangok,
akárcsak 1920. június 4-én. A polgármes-
ter úr büszkén vállalta, hogy 2010-ben je-
len lehetett és szavazhatott azon az or-
szággyûlésen, ahol a nemzeti összetarto-
zás napjává nyilvánították a trianoni béke-
szerzôdés aláírásának évfordulóját. Ezt a
törvényt Magyarország egy évszázados
kínja, egy évszázados tapasztalata és egy
évszázados óhaja hozta felszínre, mert él-
ni akar a nemzet. A trianoni békeszerzô-
dés aláírásának napja, a magyar nemzet
gyásznapja. Minden egyes településen

ezen a napon érdemes végiggondolni,
hogy ki kivel tart együtt, kivel fog össze.
Szadán is át kell gondolni az életünket és
arra kérek mindenkit, hogy ne fordítsunk
hátat egymásnak – mondta a polgármes-
ter. A nemzet életében is így van ez. Ép-
pen ezért fontos összefognunk a körülöt-
tünk élô magyarokkal, az úgynevezett
„kenyérhéj” magyarokkal, akiket a törté-
nelem vihara szakított le rólunk, akikkel
közös kell hogy legyen a jövônk.
Vécsey László kitért a tér funkciójára is,
ami szintén az összetartozást szimbolizál-
ja. A vésett kövek mutatják, hogy mely te-
lepülésekkel van valamilyen kapcsolata
Szadának. Ezek a kövek a nemzeti össze-
tartozás napján kettôvel gyarapodtak
most. A képviselô-testület a képviselôi
alapból Kecset-Kisfalud – erdélyi testvér-
településünk kövét faragtatta ki, Vécsey
László pedig saját költségén, családi kap-
csolódások révén a felvidéki Kassát válasz-
totta. A köveket a megemlékezô beszéd
után leleplezték le. A program végén mé-
cseseket gyújtottak a nemzeti gyásznapra
emlékezve. Végezetül a Szózat és a Szé-
kely himnusz közös eléneklésével zárult a
megemlékezô ünnepség.                Polgár

Trianoni megemlékezés Szadán
A nemzeti összetartozás jelképeként Kecset-Kisfalud és Kassa is kapott helységkövet

Baráthné Lôrinczy Orsolya

Megemlékezô beszédet mondott Vécsey László

A helységköveket 
a képviselô-testület leplezte le

A háttérben Martonyi János és felesége

Mécsest gyújtottak Trianonra emlékezve

Buzogány Márta 
és csoportja
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ÓVODÁS
HÍREK

„Május, május, 
az idô csodaszép…”
Nem csak az idô, a programok is fantasztikusak voltak. Május ele-
jén az édesanyákat köszöntöttük verssel, dallal, virággal. Volt sírás,
nevetés egyaránt.
A Székely Bertalanról való megemlékezés az óvoda számára is nagy
esemény. Kitaláltuk, hogy idén rajzkiállítást rendezünk „Székely
Bertalan festményei gyerekszemmel” címmel. Minden évben meg-
szemléljük a gyerekekkel a hozzájuk közel álló képeket. (Kisfiú va-
jas kenyérrel, Fatanulmány, Erzsébet királyné stb.) Most ez azzal
bôvült, hogy az ovisok is megpróbálták reprodukálni. Igazán jó ké-
pek születtek.
Május 6-án Székely emléktúrát szerveztünk. Felkerekedett az óvo-
da apraja-nagyja, felsétáltunk a festô sírjához, ahol virágot helyez-
tünk el. Innem a Székely kert felé vitt az utunk, és megelevenítet-
tük a Kisfiú vajas kenyérrel címû festményt. 
Május 11-én a Székely ünnepségen a Maci csoport egy vidám népi
játékot adott elô. Megtisztelô volt számunkra, hogy ismét a kitün-
tetettek között lehetett egy kolléganônk Révész Krisztina.
Májusban a Méhecske csoport az Idôsek Otthonába látogatott,
hogy az ott lakó idôseket megajándékozzák egy kis énekes mû-
sorral.
A Katica csoport egész hónapban csak röpködött. Több családhoz
voltak hivatalosak a napokban, így reggeli után felkerekedtek, és

egy-egy hosszú séta (repülés) után jót játszottak a csoporttársuk
kertjében.
Ebben a hónapban vártuk az új kicsiket szüleikkel, hogy beiratkoz-
zanak a leendô kiscsoportba. A nyílt nap keretében betekinthettek
az óvoda életébe (reméljük kedvet kaptak). 
Május 14-én Mikola Péter énekelt nekünk.
Május 17-én a Maci csoport képviselte óvodánkat Isaszegen az
Óvodás néptánc találkozón. 
Gyereknap alkalmából az egyik család felajánlott egy ugráló várat.
28-án a délelôtt arról szólt, hogy a csoportok egymást váltva tom-
bolhattak.
Az év nem érhet véget kirándulások és évzárók nélkül. A Mókus és
Napocska csoport a Mezôgazdasági Múzeumba látogatott el, a Mé-
hecske és Katica csoport a Lázár Lovasparkba vette az útját.
Minden csoport egy frappáns kis mûsorral zárta az évet.
„Ha végre itt a nyár, és meleg az idô…”

Nagyné Pintér Erzsébet óvónô
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Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Csokicsô! Szoláriumcsô csere!
Napsugárszauna:
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel 
vehetô igénybe!
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség 
fokozása
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Stressz csökkentésére
– Méregtelenítés
– Narancsbôr kezelésére
– Testsúlycsökkentés (has,fenék és comb erôteljes fogyasztá-
sára (tekercseléssel is!)
Fodrászat: hajhosszabbítás varrástechnikával
Kozmetika, mûköröm, pedikûr, testmasszázs
FLABéLOS

Székely emléktúrán az ovisok...

...útközben jól esett a vajaskenyér

A Maci csoport elôadása a Székely Napon
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Nyári Táborok a Faluházban

Június 23–27. – Mesterek tábora 7–11 éves gyerekeknek
(népi és iparmûvészeti kézmûvesség) hétfôtôl péntekig 8–17 óráig 
TTeerrvveezzeetttt  pprrooggrraammookk::
Tûzzománc, nemez, szövés-fonás, varrás, kovácsolás, kosárfonás
foglalkozások mesterek vezetésével, strandolás, kirándulás, erdei
akadályverseny és sok játékos mozgás a szabadban.

Részvételi díj: 10.000 Ft ebéd és szakmai program/5 nap, 2000
Ft/nap igény szerint.
Jelentkezés módja: a Faluház elérhetôségein és személyesen a Falu-
ház munkatársainál.
Részvételi díjak befizetését a táborok elsô napján 9 óráig kérjük!
Kedvezmények: nagycsaládosoknak és egyedülálló szülôknek 2000
Ft/tábor gyerekenként, egyéb szociális indokkal 1000 Ft/tábor
gyerekenként.

Júliusban bezár a Faluház
A Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár július 2-tôl au-
gusztus 2-ig felújítási és karbantartási munkák miatt zárva tart!
Ügyelet minden szerdán 10-tôl 14 óráig.
NNyyiittááss  aauugguusszzttuuss  44--éénn..  Megértésüket köszönjük!

Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

Táncol a tér 
A Fôtér zsúfolásig megtelt

A hagyomány kötelez és
egyértelmûen elmondható,
hogy Szadán szeretik az em-
berek ezt a szórakoztató
mozgásformát. Három évvel
ezelôtt szervezett elôször
„szabadtéri tánciskolát” a
Faluház a Fôtéren. Idén jú-
nius 14-én invitálták az ér-
deklôdôket a térre. Délután
három órakor a három órás
táncbemutató elôtt Juhász-
né Bankó Zsóka a Faluház
vezetôje megnyitójában el-
mondta, hogy ezzel a prog-
rammal Petz Zolira is emlé-
keznek, aki az elsô rendez-
vénynek volt a fô szervezôje.
Petz Zoltán felesége Csôsz
Ildikó most is vállalta a
program összeállítását és le-
vezetését. Ebben Palásthy
György, a Salsa Mojito
Tánciskola vezetôje volt a
segítôtársa. Fergeteges tem-
pót és fantasztikus hangula-
tot csináltak a téren felállí-
tott színpadon és a szökôkút
elôtt. Gyerekek, felnôttek és
idôsebbek ropták a táncot
egészen este hat óráig. A kü-
lönleges táncházát most is
amatôr tánccsoportok pro-
dukciói színesítették. Fellé-
pett a Szadai Hagyományôr-
zô Együttes (szólót táncolt
Antal Édua és Horváth Vik-
tor), a Rocking Board akro-
batikus rock and roll tánc-
csoport és a Happy „flash-
mob”, zumba bemutatót
tartott Zumba Jucus, salsa-
ra tanította a közönséget Pa-
lásthy György, line dance-ra
Csôsz Ildi. A programot sza-
bad tánc zárta.

A Könyvhét szellemében
Az idei könyvhétre hangolódva, július elsô keddjén a Nôi Lapozó
keretében az olvasóvá válásról, nevelésrôl beszélgettünk a Könyvtár-
ban. Eltérôek a tapasztalataink, ki hogyan igyekszik olvasásra ösztö-
nözni gyermekét, és mit szeretnek olvasni a mai lányok, fiúk. Né-
hány elhangzott gondolatot megosztok olvasóinkkal:
Az olvasás számtalan elônye mellett gazdag fantáziavilágot, kreatív
szellemet, jobb problémamegoldó képességet teremt.
Sokfélét olvassanak a gyerekek! A széleskörû tájékozottság mellet a
szövegértési képesség is így fejlôdik jobban. A színes világú fantázia
regények mellett korának megfelelô újságokat, magazinokat, tájé-
koztatókat, használati útmutatókat, verseket egyaránt. 
Kínáljunk kortárs irodalmat! A hazai írók is gazdag kínálatot nyúj-
tanak a gyerekek számára, minden korosztályban. A legismertebbek
közül: Bartos Erika, Berg Judit, Nógrádi Gábor, Böszörményi Gyu-
la, Leiner Laura, Varró Dániel, Lackfi János…
Olvassuk újra gyermekeink kötelezô olvasmányait! Évek múltával
gyakran mást jelent egy-egy olvasmány. Van, amire már nem is em-
lékszünk, vagy akkor nem találtuk fontosnak. Az olvasóvá nevelésre
is igaz: legjobb példa a szülôi minta.

Geronimo Stilton vetélkedô
Minden kedves Geronimo rajongónak és barátkozónak ajánlom fi-
gyelmébe a szeptemberben megrendezésre kerülô Geronimo Stil-
ton vetélkedôt, amelyre 2–3 fôs csapatok jelentkezését várjuk s
Könyvtárban. Elôttünk a nyár, olvassátok el az izgalmas története-
ket, hogy majd a vetélkedôn minden kérdésre tudjátok a választ!

Jakus-Nagy Mária

Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:
hétfô: 9–18, kedd: 14–19, szerda: 8–17, csütörtök: zárva, péntek: 9–16

Használt könyvbörze

Zumba Jucus
a színpadon

Sokan táncra perdültek

A Happy „flashmob”

Csôsz Ildi és Palásthy György
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Nyugdíjas Híradó 
A januári évkezdés óta minden héten találkoztunk. Február 10-én a
gödöllôi rendôrség szervezésében biztonságtechnikai estet tartot-
tunk az idôsek szembeni bûncselekmények kivédése érdekében.
Szintén februárban tartottuk a klub hagyományos házi batyus bál-
ját, amely idén is nagyon jó hangulatban telt.
Márciusban Hóvirág szavalóversenyt rendeztünk a könyvtár segítsé-
gével, ahol szerepeltek Erdôkertes, Gödöllô, Szada nyugdíjas klub-
jainak tagjai.
Április 12-én Mezôkövesden vettünk részt egy kellemes fürdôzésen.
Március 31-én Bálint gazda estjén voltunk, amely feledhetetlen él-
mény volt, hiszen a Nyugdíjas Klub tagjainak  kedvelt mûsora volt
az Ablak címû mûsor, ahol Bálint gazda hasznos tanácsokat adott a
kertészkedôk számára.
Május elsején részt vettünk a Falu Majálisán, ahol babgulyást fôz-
tünk az Önkormányzat segítségével. Délután lángossal, több ízû
palacsintával járultunk hozzá a nap sikeréhez.
Május 5-én Veresegyházon voltunk vendégségben az Aranyesô
Nyugdíjas Klub meghívására, ahol ismét felejthetetlen estét töltöt-
tünk együtt, immár 23. éve.

Május 11-én koszorúztunk a Székely Bertalan emlékünnepségen,
majd az azt követô rendezvényre a „Nagyik palacsinta bárjával” ké-
szültünk.
Várjuk azok jelentkezését, akik friss nyugdíjasok és tagjai szeretné-
nek lenni ennek a közösségnek.

Kiss Andrásné, klubvezetô
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AAmmii  lláátthhaattóó
Június 11-én Szító Marikára emlékeztünk a temetôben, kopjafája
mellett, majd a tájházban, a róla készült kiállítással. Jó volt rá emlé-
kezni, még akkor is, ha 5 év után még mindig a hiány az elsô, ami
eszünkbe jut.
Ugyanekkor tekinthették meg elôször Fábi József szadai cipész
mûhelyét, melyre dédunokája, Tóth Éva talált rá az üresen álló
Ady Endre utcai ház padlásán. Összeszedegette a sok apró tár-
gyat, letisztogatta, szúellenes szerrel végigkenegette, majd a táj-
házban ô rakosgatta össze az egész mûhelyt. Úgy, hogy ha egy ci-
pész erre járna, leülhetne az alacsony asztalkához, és már nyúl-
hatna is a megfelelô szerszámért, hogy megtalpalja az oda készí-
tett fekete nôi szandált. Ott az eredeti cégtábla, a rengeteg kap-
tafa, csizmához való sámfa, a sokféle vágó-, szúró, varróeszköz,
enyv, bôr, szeg, ami kell. Nem csupán a javításokhoz! Hiszen új
cipôt, csizmát is készített Fábi József az alatt a mintegy 30 év
alatt, elôbb a fôúton (akkor Váci majd Dózsa György út), majd
az Ady Endre úton. 
Vajon volna még valahol egy padláson, kamrában egy pár Fábi Jó-
zsef által készített lábbeli?

AAmmii  lláátthhaattaattllaann
„Az én szívemben boldogok a tárgyak.” Ez a varázslatos mondat
Nemes Nagy Ágnesé, aki a 20. század visszafogottan szûkszavú, szi-

gorú nagy költôje volt. Ez a mon-
dat nem megy ki a fejembôl, mió-
ta Éva dédapai öröksége körüli
szorgoskodását látom. Merthogy
a facebook oldalán is megtekint-
hetôk a kopott szerszámok – és
sokan megtekintik, írnak is hozzá
valami szépet, mert sokaknak tet-
szik az elfelejtett mûhely sok elfe-
lejtett tárgya. Vagy az a törôdés,
az a szeretet, amivel a soha nem
látott, majdnem 40 éve halott
dédapja felé fordul? Nézve a képe-
ket egy másik mondat jut eszem-
be, szintén Nemes Nagy Ágnesé.
„Mert fény van minden tárgy fö-
lött.” Ritka dolog, ha ezt a fényt
észleljük.               Novák Lászlóné

Cipészmûhely a Tájházban (ugyanarról két módon)

„Nagyik palacsinta bárja”
a Székely Napon

A nagymama 
és a dédunoka Tóth Éva
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
OOsszzttáállyykkiirráánndduulláássookk
Május 16-án iskolánk minden osztálya egynapos tanulmányi kirán-
duláson vett részt. Az alsósok közelebb, a felsôsök távolabb utaztak
az ország különféle pontjaira. Az idôjárás ugyan kevésbé volt ke-
gyes, de minden kirándulócsoport egy kellemes napot töltött
együtt, mely izgalmas és élvezetes volt. Diákjaink ellátogattak
Ópusztaszerre, a Gödöllôi Királyi Kastélyba, a Siketek Iskolájába, a
vácrátóti arborétumba, de kipróbálhatták ügyességüket kalandpark-
ban is, mászhattak sziklát és lézerharcozhattak is.

Családi Nap és Székely Mozaik
Május 24-én szombaton került megrendezésre az iskolánkban már
hagyományossá vált CCssaallááddii  NNaapp  Fûziné Visi Piroska szervezésé-
ben, melyet ezúttal is jó hangulatban tölthettek együtt a diákok
családtagjaikkal és a pedagógusokkal. Dr. Murányi Zoltán, az egri
Eszterházy Károly Fôiskola tanárának 45 prces bemutatója során
izgalmas kémiai kísérleteket láthattak a diákok. Idén azonban a
szokásos sportfoglalkozások mellett másfajta tevékenységre is lehe-
tôsége nyílt a diákoknak: a pedagógusok egy-egy állomásán kémiai
kísérleteket végezhettek, melyek nemcsak látványosak voltak, de
mindennapi életünk során is hasznosak lehetnek. Többek között
nyertünk ki burgonyából keményítôt, megfigyeltük a gázképzô-
dést ecet és sütôpor segítségével, a paprika kísérletben láthattuk,
hogy milyen anyagokban oldódik a paprika, hajtogattunk szûrôpa-
pírt, majd ennek segítségével szennyezett vizet tisztítottunk, pipet-
ta segítségével készítettünk málnaszörpöt, ezeken kívül pedig volt
tudományos filmvetítés, méta és néptánc is. Délben pedig minden-
ki kapott egy finom lángost, melyet a technikai dolgozók segítsé-
gével a szülôk készítettek el. A Családi Nappal párhuzamosan 2007 után második alkalommal

sort került a SSzzéékkeellyy  KKuuppáárraa is, melyre kosárcsapatunk Téglás Gá-
bor tanár úr vezetésével lelkesen készült. Két vendég csapatunk a
Premontrei Szent Norbert Gimnáziumból és a Szent Imre Katoli-
kus Általános Iskolából érkezett, így a hazai csapattal együtt a Gö-
döllôi Kobak Kosártorna dobogósai vettek részt a versenyben. A
megmérettetést nagy fölénnyel nyerték meg iskolánk diákjai. A sza-
dai csapat tagjai: Németh Orsolya, Kiss Georgina, Babay Blanka,
Szilágyi Blanka, Angerer Zsófia, Turbucz Kamilla, Babay Bence,
Puskás Bálint, Hanuszka Bence, Pénzes Samu, Balázs Gergô, Papa-
thanasziu Aris és Bajkai Bálint. Gratulálunk nekik!
Ezen a délutánon rendeztük meg a SSzzéékkeellyy  MMoozzaaiikkot is, melyet Já-
romi Zsolt és Nagy Mária szervetett. A mûsornak ez alkalommal a
tornaterem adott otthont. A rendezvényen most is színvonalas
elôadásokat láthattunk; zeneiskolásaink közel 10 féle hangszert mu-
tattak be, mellettük szerepeltek a népdaléneklési verseny arany díja-
sai, kiemelkedô vers-és prózamondóink, néptánccsoportunk Pén-
zesné Darvasi Judit vezetésével, valamint a Csiribiri énekescsoport
Mácsainé Verók Irén vezetésével.

Országos Kompetenciamérés
Május 28-án került sor az Országos Kompetenciamérésre. Iskolánk
6. és 8. évfolyama vett részt a felmérésben, de szokás szerint az 5.
és a 7. évfolyam is megírta a tavalyi feladatsort matematikából és
szövegértésbôl, készülve az elkövetkezendô évekre.

Pedagógus Nap
Pedagógusnap alkalmából köszöntötte a Diákönkormányzat a tan-
testületet Szathmáryné Szabó Zsuzsa vezetésével. Ezt követôen
Szada Község Önkormányzata is kis mûsorral és egy-egy virággal
kedveskedett az iskola- és óvodapedagógusoknak Vécsey László
polgármester úr elismerô szavai után. Köszönjük az Önkormányzat
pénzbeli felajánlását, melyet ismét a szakmai programjainkat támo-
gatják.

Dr. Murányi Zoltán kámia kisérletei

Egy játékos állomáson 
a Vécsey család Lovagolni is lehetett

A ping pong nagyon népszerû volt

Az iskola néptánccsoportja a Székely Mozaikon

A 4.a osztályosok humoros jelenetet adtak elô
(Fotó: Füziné Visi Piroska)
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Nemzeti Összetartozás Napja
Június 4-én reggel rádiós megemlékezést tartottunk a trianoni bé-
kére emlékezve. A mûsorban  Filipovics Nóra, Tóth-Bagi Réka és
Tóth-Bagi Dorka 7.b osztályosok szerepeltek, valamint Asztalos
Anikó és Nagy Mária magyartanárnôk mûködtek közre.

Szakmai kirándulás
Júniusi Szakmai Napunk idén is egy kirándulás keretében zajlott. A
tantestület reggel busszal utazott Egerbe, ahol látogatást tettünk a
Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnáziumban, mely iskolánkhoz
hasonlóan Tehetségpontként mûködik. A két igazgatóhelyettes ve-
zetett be bennünket a „kulisszák mögé”. A látogatás mindannyiunk
számára tanulságos volt; irigykedô pillantásokkal távoztunk.
Utunkat Felsôtárkányra folytattuk, ahol kisvonattal utaztunk, majd
a végállomástól felsétáltunk a Vöröskô-forráshoz.
A nap zárásaként finom estebédet költöttünk el, majd gratuláltunk
Tassi Beáta tanítónônek és Kántor Gabriella tanárnônek, akiket Pe-
dagógus Nap alkalmából oklevéllel köszöntött a Gödöllôi Tankerü-
let, kiemelkedô munkájuk elismeréseképpen.

Rajzpályázat 
– Verók Ildikó beszámolója
„Iskolánkban kiállítás nyílt tehetséggondozáson részvett tanulóink
munkáiból. ôk egy 30 órás képzésen vettek részt, mely során külön-
bözô, nekik még új technikákkal ismerkedhettek meg. Eredetileg
egy TÁMOP-os tehetségekkel támogató pályázat indította el ezt a
munkát. Fontos volt számára, hogy minél kisebbek legyenek a gye-
rekek és minél intenzívebben foglalkozzanak napi rendszerességgel
önállóan is mûvészettel. Ezen kívül még igényesség jellemezze az
alkotásaikat. 4 tanulóval foglalkoztam, ôk Katus Kamilla (3.a), Ma-
darász Bettina (2.b), Kósa Lili Fruzsina (2.b) és Hornyák Hanna
(2.b) osztályos tanulók. Elôször vászonra festettek akril-festékkel.
Majd áttört mintát rajzoltak, sniccerrel metszettek és errôl fújt ké-
pet készítettek. Ezután színekkel és mintákkal díszítették a képeket.
Az utolsó órákon kerámiaedényeket készítettünk ôsi technikákkal.
Munkákat segítette a Kályhacsempe gyár (Szada), ahonnan agyagot

kaptunk, majd az elkészült tárgyakat mázasra égették. Érdemes volt
ebbe a munkába belekezdeni, mert az eredmény magáét beszél.
A gyerekek óráról órára ügyesedtek. A nagy figyelmet és sokszor erôt
is igénybe vevô, és a veszélyes technikákkal is megbirkóztak. Nagyon
szép alkotások születtek melyeket egy meglepetés kiállítás keretein
belül mutattunk be iskolánk aulájában. Meglepetés, mert a gyerekek
nem tudták, hogy az ô képeikbôl nyílik a kiállítás. Meghívtam ôket
énekelni egy megnyitóra. Itt megjelentek a szüleik is, gyönyörköd-
hettek a szép alkotásokban. Büszke vagyok a tanítványaimra.”

Milleneumi séta 
– Asztalos Anikó beszámolója
„Június elején a két 7. osztály milleneumi sétára indult Budapestre.
Az idén tanult történelmi ismereteket mélyítették el a gyerekek.
Megtekintették azokat az építményeket, amelyeket a század forduló
körül, a milleneum tiszteletére emeltek. A tanulók kis beszámolók-
kal készültek: az Országház, a Bazilika, az Operaház, a várkert bazár,
az Andrássy út, a Halászbástya, az Oktogon, a Nyugati pályaudvar
épülete, a milleneumi emlékmû, a kis-földalatti, a Hôsök tere, a Szé-
chenyi fürdô, a Vajdahunyadvár egy-egy érdekessége vált a gyerekek
számára ismertté. A nap végét az Állatkertben töltött néhány óra zár-
ta. Mindannyian fáradtan, de élményekkel telve értek vissza.” A cso-
portot Mácsainé Verók Irén és Asztalos Anikó tanárnôk vezették.

Tudáspróba
Június 10-én és 11-én 7. osztályosaink magyarból és matematiká-
ból, 8. osztályosaink történelembôl és angolból adtak számot isme-
reteikrôl Tudáspróba keretében.

Ballagás
Június 13-án elbúcsúzott az iskolától a 8. évfolyam is. A mûsort
szokás szerint a 7. évfolyam adta. A búcsúbeszéd sokunk szemébe
könnyeket csalt. A Szadáért Közhasznú Alapítvány minden évben
díjaz két végzôs diákot kiemelkedô tanulmányi is közösségi munká-
jáért. Az elismerést idén Lévai Nikolett és Simon Krisztián kapták.

Nagy Mária

Gréta Szépségszalon

Mindenki 
egyszeri 3 percet 
kap ajándékba!

Szada, Dózsa Gy. út. 98. 
(Fô út, templomoknál)

Telefon: 
06-28-503-430

Téglás Gábor 
és Járomi Zsolt 
a ballagók élén

A Szadáért Közhasznú Alapítvány 
ajándékát Oroszi Sándor „Süni” 
és Galambos Gáborné adta át
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Májusban számos színes programunk volt az Idôsek Nappali Klub-
jával. Klubtagjaink közül többen is részt vettek a Családi napon ahol
a Nyugdíjas Klub szervezésében saját készítésû palacsintát és lángost
árultak. A rendezvény programjai nagy sikert arattak körükben.
Május 6-án a Székely Bertalan Általános Iskola 4.b osztályos tanu-
lói Pénzesné Darvasi Judit vezetésével vidám mûsorral köszöntöt-
ték az édesanyákat. Mûsoruk mosolyt csalt az édesanyák és a nagy-
mamák arcára. Ezúton szeretném megköszönni Juditnak a gyerekek
felkészítését.
Az utolsó héten kirándulást szerveztünk Királyrétre. Kismaroson er-
dei kisvasútra szálltunk és elvonatoztunk Királyrétre, ahol egy kelle-
mes sétát tettünk a tanösvényen a horgásztavakhoz. Útközben
gombaszedésre is volt lehetôség. A séta után egy finom ebédet fo-
gyasztottunk el a Kastélyszállóban. Kissé fáradtan, de élményekkel
gazdagodva tértünk haza.

Másnap megtekintettük a Mûteremházban Székely Bertalan és Lotz
Károly Felhôtanulmányok címû kiállítását.

AAkkttuuáálliiss  pprrooggrraammookk::
07. 01. Klubfoglalkozás. Teadélelôtt.
07. 03. Klubfoglalkozás. Activity.
07. 07. Pedikûr 8 órától.
07. 08. Kirándulás. Vajdahunyadvár megtekintése.
07. 10. Klubfoglalkozás. Csocsó bajnokság.
07. 14. Pedikûr 8 órától.
07. 15. Kirándulás. Fürdôlátogatás.
07. 17. Klubfoglalkozás. Kártya parti.
07. 21. Masszázs 9 órától.
07. 22. Klubfoglalkozás.
07. 24. Klubfoglalkozás. Teadélelôtt.
07. 29. Klubfoglalkozás.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk!

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

06-30-522-125806-30-522-1258

Királyréten jártunk

Anyáknapi ünnepség

Nyugdíjas Klubbal közösen árulták a palacsintát
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AAzz  oorrsszzáággbbaann  mmáárr  vvaannnnaakk  ppoozziittíívv  kkeezzddeemméénnyyeezzéésseekk  aa  ffooggyyaattéékkkkaall
ééllôôkk  ggoonnddoozzáássáárraa  ééss  eellllááttáássáárraa..  NNaaggyykkaanniizzssáánn  ppééllddááuull  llééttrreehhoozzttáákk  aa
FFooggyyaattéékkkkaall  ÉÉllôôkk  IInntteeggrráálltt  IInnttéézzmméénnyyéétt..  SSzzaaddaa  mmeesssszzee  vvaann  NNaaggyykkaa--
nniizzssááttóóll,,  ddee  aa  ggeeooppoolliittiikkaaii  hheellyyzzeettttôôll  ffüüggggeettlleennüüll  SSzzaaddáánn  iiss  vvaallaammii
hhaassoonnllóótt  sszzeerreettnnéénneekk  llééttrreehhoozznnii..  AAzz  ööttlleett  ––  éérriinntteettttsséégg  mmiiaatttt  ––  PPeett--
rráákk  ÁÁrrppááddttóóll  ééss  ffeelleessééggééttôôll  iinndduulltt..  TToollóókkooccssiibbaa  kkéénnyysszzeerrüülltt  lláánnyyuukk
mmáárr  kkiinnôôtttt  mmiinnddeenn  iisskkoolláábbóóll,,  ííggyy  eeggyyrree  nneehheezzeebbbb  aakkttíívvaann  ééss  éérrtteell--
mmeesseenn  kkiittöölltteennii  aa  ffeellnnôôtttt  kkoorrúú  ggyyeerrmmeekküükk  mmiinnddeennnnaappjjaaiitt..  PPeettrráákk  ÁÁrr--
ppáádd,,  aakkii  eeggyyéébbkkéénntt  aa  ffaalluu  aallppoollggáárrmmeesstteerree,,  eezzeenn  aa  hheellyyzzeetteenn  sszzeerreett--
nnee  vváállttoozzttaattnnii..  AA  SSzzoocciiáálliiss  AAllaappsszzoollggáállttaattáássii  ééss  GGyyeerrmmeekkjjóóllééttii  KKöözz--
ppoonntt  sseeggííttssééggéévveell  tteennnnéékk  mmeegg  aa  kkeezzddeettii  llééppéésseekkeett..  AAzz  iinnttéézzmméénnyy  vvee--
zzeettôôjjee  KKeerréékkggyyáárrttóó  TTaammááss  nnyyiittootttt  aa  ddoollooggrraa..  AA  PPeettrráákk  hháázzaassppáárr  sszzee--
rreettnnéé  ffeellkkuuttaattnnii  aazzookkaatt  aa  sszzaaddaaii  ccssaallááddookkaatt,,  aahhooll  ffooggyyaattéékkkkaall  ééllôô
ggyyeerrmmeekkeekkeett  nneevveellnneekk..  FFooggjjaannaakk  öösssszzee  ééss  pprróóbbáálljjaannaakk  mmeegg  kköözzöösseenn
tteennnnii  aazzéérrtt,,  hhooggyy  mmoossoollyytt  vvaarráázzssoolljjaannaakk  eeggyymmááss  aarrccáárraa..  AA  „„vvaarráázzss--
llaatt””  éérrddeekkéébbeenn  ddöönnttöötttteekk  úúggyy,,  hhooggyy  aazz  úújjssáággoonn  kkeerreesszzttüüll  mmeeggpprróó--
bbáállnnaakk  üüzzeennnnii  „„ssoorrssttáárrssaaiikknnaakk””..
Nekünk is van egy mozgáskorlátozott leányunk, aki az Alapszolgál-
tatási Központba jár be, amennyiben tudják fogadni – kezdte mon-
dandóját Petrák Árpádné.
Ez óriási segítség, mert csak így tudunk dolgozni. Minden helyzet-
ben a család összefogására van szükség. Sajnos Szadán nemcsak mi
küzdünk ezzel a problémával, de mégsem ismerjük egymást. Ezért
szeretnénk megtalálni ezeket az embereket. Ha egymáson segíte-
nénk, akkor könnyebb lenne. Fel kellene térképezni, hogy ki milyen
segítségre szorul.
EEddddiigg  mmiirree  jjuuttoottttaakk  SSzzaaddáánn,,  mmiirree  lleennnnee  lleehheettôôsséégg??  
Beszéltünk Kerékgyártó Tamással a SZAK vezetôjével, aki támogatná
a mi integrációs törekvéseinket - kezdte a választ Petrák Árpád. Ez
azért lenne jó, mert sok uniós pályázatot írnak ki a fogyatékkal élôk-
nek, amit csak alapítványok és intézmények pályázhatnának meg.
Egyébként azt látjuk, hogy a családok az ilyen családtagjaikat szinte
„eldugják” a nyilvánosság elôl. Ezen kellene felülemelkedni. Akár-
hogy is szépítjük ezt a dolgot, egy ilyen családtag teljesen behatárol-
ja a család cselekvôképességét. Mindent pontosan elôre meg kell ter-
vezni, ki miben tud segíteni, mert ellenkezô esetben olyan egyszerû
helyzetet sem tudunk megoldani, mint pl. a bolti bevásárlás. Az len-
ne a célunk, hogy ezeket a gyerekeket kiszabadítsuk a „házi ôrizetük-
bôl”. Érezzék azt, hogy nekik is van helyük ebben a társadalomban.
Egy olyan közösséget kellene kialakítani nekik, ami kimozdítja ôket a
bezárkózásukból. Saját lányunk is depresszióba esett. Amikor rájött,
hogy nincs kivel megbeszélnie a problémáit – a szülôkkel más dolgok-
ról kommunikálnak – akkor teljesen magába fordult.
HHáánnyy  jjeelleennttkkeezzôônneekk  kkeelllleennee  lleennnnii  aahhhhoozz,,  hhooggyy  mmûûkkööddôôkkééppeess  llee--
ggyyeenn  aa  ccssooppoorrtt??

Ha már két-három személy összejönne, az már rengeteget segítene.
Az a cél, hogy ne otthonokban, intézményekben éljenek ezek a gye-
rekek, mert ezeken a helyeken csak ápolási szintet kapják meg és pil-
lanatok alatt leépülnek
AA  mmaaggyyaarroorrsszzáággii  hhááttttéérriinnttéézzmméénnyyeekk  hháánnyy  éévveess  kkoorriigg  nnyyúújjttaannaakk
mmeeggffeelleellôô  „„vvééddeellmmeett””??
18 éves korig ezt úgy ahogy megoldják Magyarországon. Tanítási
idôben minimális problémával, de el vannak a fogyatékkal élô gye-
rekek. Érettségi után kezdôdnek az igazi lelki gondok. Olyan csalá-
doknál tragikus a helyzet, ahol csak egy szülô neveli a gyermekét.
Szadán a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ sokat
tudna segíteni, mert pl. rögtön lenne egy helyszín, ahol programo-
kat bonyolíthatnának. Különleges igényeket is ki lehetne elégíteni.
Lehetne venni egy speciális buszt, amivel az utaztatásukat is meg le-
hetne oldani. Itt már értelmet kapna egy csoportos kirándulás is. A
fogyatékosok között is van olyan, aki pályázatokat írhatna, ezzel is
segíthetné a nála jobban rászorulókat.
HHaa  vvaallaakkii  eezztt  aa  ffeellhhíívváásstt  oollvvaassssaa,,  ééss  nneemm  zzáárrkkóózziikk  eell,,  aazz  hhoovvaa  ffoorrdduull--
hhaatt,,  kkiitt  kkeerreesssseenn??
Elsôsorban Kerékgyártó Tamással a SZAK vezetôjével kellene felven-
ni a kapcsolatot, de nálunk is jelentkezhet bárki. Ehhez kérünk egy
nevet, egy címet, egy elérhetôséget (lehet e-mail cím is), egy telefon-
számot, írják fel az életkort és a sérülés fajtáját. Ezek után a jelentke-
zôket személyesen felkeressük. A mi elérhetôségeink a következô:
PPeettrráákk  ÁÁrrppááddnnéé  ((IIllddiikkóó)) 06-30-450-9393, e-mail: petrakarpad-
ne@invitel.hu
KKeerréékkggyyáárrttóó  TTaammááss 06-30-558-4932, e-mail: kerekgyarto.ta-
mas@szada.hu

Mosolyt varázsolni egymás arcára
Petrák házaspár felhívása a fogyatékkal élôket nevelô családokhoz
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„Széles világba, fut a szél magába
Nyakában a lába, sosem érsz nyomába”

Weöres Sándor

Sorozatunk elsô részét ott hagytuk abba, hogy nem csak az óriási szélgenerá-

torok termelhetnek energiát, hanem a kisebb méretû, úgynevezett háztartási

kisüzemi szélgenerátorok is. Nézzük milyen lehetôségeket rejt magában ez a

technológia.

Az északi félteke szén-dioxid koncentrációja 2014 márciusban – mikor még a

zöld növényzet nem tudta kellôképpen elnyelni azt március lévén – elérte a

szimbolikus és tudományos küszöbértéket, 400 ppm-et (parts per million). Ipa-

rosodás elôtt 278 ppm volt. Emberi tevékenység, fosszilis tüzelôanyagok stb.

„Amennyiben meg akarjuk ôrizni  a bolygót a következô nemzedékeknek, sür-

gôs lépéseket kell tennünk az üvegházhatású gázok kibocsátásának megféke-

zéséért, mert kifutunk az idôbôl!”

Ezt ma már lehetôségünk van „háztartási kisüzemi méretû” szélgenerátorral
megtenni.

A VertiGO SRG (vertical axis slow rotation generator) azaz függôleges tenge-

lyû lassú fordulatú szélgenerátor magyar találmány és magyar gyártású. Ez a

szélgenerátorok legújabb generációja. Súly méret és teljesítmény aránya miatt

egyedülálló a világon. Különleges kialakítású rotor lapátjai teszik lehetôvé a

magas hatásfokot és a hangtalan, teljesen rezonanciamentes mûködést. Ezen

tulajdonságai miatt kifejezetten ajánlható városi környezetbe is. Lassú fordulat-

száma (max 50/perc) garantálja a biztonságos mûködést oszlopra, vagy akár

lapos tetôre szerelve is.

Technikailag két kialakítás létezik: az áramszolgáltatástól elzárt területeken a

sziget üzemû akkumulátortöltô megoldás ajánlható, míg a hálózattal rendelke-

zô területekre az ad-vesz mérôórán keresztül a hálózatra visszatáplálni képes

megoldás javasolható. Ez utóbbiak az E-ON, ELMÛ, ÉMÁSZ, DÉMÁSZ által el-

fogadott hálózatra termelô inverterekhez lettek fejlesztve, így akár 1, vagy 3 fá-

zisra termelve biztosítják az áramellátást.

Elônyök: 

– kis szélben (0,5 m/s) elindul,

– lassú fordulatszám,

– hangtalan,

– rezonanciamentes,

– alacsonyra szerelhetô (6–18m),

– változó irányú és erôsségû szelet is hasznosítja,

– nincs negatív hatással az élôvilágra,

– biztonságos, mert a rotor lapátok kialakítása és beállítása miatt nem tud túl-

pörögni,

– teljes mértékben viharálló,

– tetôre is szerelhetô,

– 2 év garancia,

– 25 éves élettartamra tervezve.

Termelési példa: 8 m/s szél esetén, napi 8 óra mûködéssel egy         5 kW-os

rendszer évi termelése: 14600 kWh lehet.

Viszonyításképpen egy családi ház átlagos áramfogyasztása 5000–7000

kWh, tehát akár a fûtés elektromos áramra való átállítása is lehetséges.

Megtérülés 8–10 év a szélviszonyoktól függôen.

Használja ki Ön is a zöld megoldásokat! Termeljen áramot szélgenerátorral!

További információk: 06-20-594-59-63

(rz-jl)

A határtalan szél 
II. rész

A határtalan szél 
II. rész

A Jó szomszéd
ajánlata

06. 25.–07. 01. SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.

Szadai Ipari Parkban található 
logisztikai vállalkozás 

3 mûszakba raktárost keres

Feladatok:
– Beérkezô áru, pontos mennyiségi és minôségi átvétele, el-

számolása, raktározása, elhelyezése FIFO elvet követve, bi-
zonylatolás, komissiózás. HACCP rendszer pontos szabá-
lyok szerinti kezelése.

Elvárásaink:
– Befejezett általános iskola, elôny a középiskolai végzettség,
– Alapfokú számítástechnikai ismeretek,
– Precizitás, terhelhetôség, rugalmasság
Elôny:
– Min. 1 év tej- és húskészítmények területén, hasonló mun-

kakörben szerzett tapasztalat.

Ha felkeltettük érdeklôdését, 
a fényképpel ellátott pályázatát a pozíció feltüntetésével 

és bérigény megadásával az allaslehetosegszada@gmail.com
e-mail címre várjuk.
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Fontos tudnivalók a táborról

AA  ttáábboorr  iiddôôppoonnttjjaaii::
1. hét: július 7–9. (hétfô–kedd–szerda) ÖRÖMHÍR délelôttök 8
órától 12.30 óráig nagycsoportos óvodásoknak és iskolásoknak
(5–10 éves korosztály, igény esetén délutáni felügyelet).
2. hét: július 14–18. ÖRÖMHÍR délelôttök tizenéveseknek 8 órá-
tól 13 óráig. Alsó korhatár: 9 év (igény esetén délutáni felügyelet).
3. hét: július 21–23. (hétfô–kedd–szerda) ÖRÖMHÍR délelôttök 8
órától 12.30 óráig nagycsoportos óvodásoknak és iskolásoknak
(5–10 éves korosztály, igény esetén délutáni felügyelet).
4. hét: júl. 28.–-aug. 1. Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖM-
HÍR gyermektábor ált. iskolásoknak (6–12 éves korosztály).
5. hét: aug. 4–8. Egész-vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR
gyermektábor ált. iskolásoknak (6–12 éves korosztály).

RRááaaddááss--pprrooggrraamm
KKéézzmmûûvveess  ffooggllaallkkoozzáássookk  ((kkoossáárrffoonnááss  vvaaggyy  sszzöövvééss  ttaannuulláássaa,,  ggyyaakkoorr--
lláássaa))::  
Alsó korhatár: kosárfonás esetén 11 év, szövés esetén befejezett 8.
osztály. Felsô korhatár nincs, felnôtteket is várunk!
Idôpont: augusztus 11–13. (hétfô–kedd–szerda) 9–12 óra között.
A kézmûves foglalkozásokra is jelentkezni kell! Itt a részvétel díjta-
lan. Étkezést nem biztosítunk. Adományokat elfogadunk a tábor és
a foglalkozás javára. 

AA  ttáábboorr  ddííjjaa::
–– Az 1. és a 3. héten szadai résztvevôknek 150 Ft naponként, más
településrôl érkezôknek 200 Ft naponként.
–– A 2. héten (tizenévesek programjai) szadai résztvevôknek 1.500
Ft/hét, más településrôl érkezôknek 1.700 Ft/hét.
––  Az egész napos táborokban (4–5. hét) szadai résztvevôknek 4.500
Ft hetenként más településrôl érkezôknek: 5.000 Ft hetenként (A
félnapos táborozóknak ugyanúgy, mint az 1. és 3. héten). 

A SSzzaaddáánn  éélleettvviitteellsszzeerrûûeenn  ttaarrttóózzkkooddóó  ggyyeerrmmeekkeekk  rréésszzéérree étkezési díj
hozzájárulást kérhetnek a szülôk az alábbi esetekben:
– a szülô gyermeke után gyermekvédelmi támogatásban részesül,
– nagycsaládos (3 vagy több jövedelem nélküli gyermek él a család-
ban),
– a szülô egyedül neveli gyermekét, gyermekeit,
– tartósan beteg, sérült gyermek van a családban,
– meghatározó a munkanélküliség,
– egyéb (a család anyagi helyzetét befolyásoló) nehéz helyzet, konk-
rétan megnevezve.
Az étkezési díj hozzájárulást a szadai önkormányzat biztosítja, de a
tábor szervezôi intézik a Tábor Alapítványon keresztül. Kérelmüket
jelezzék, illetve indokolják, – szükség esetén – részletezzék a jelent-
kezési lapon.

Azoktól a családoktól és a lakosságtól viszont, akik ezt megtehetik,
pénz- vagy természetbeni hozzájárulást (gyümölcs, zöldáru, olajos-
magvak) elfogadunk. Kézmûves foglalkozáshoz gyûjtjük a vasta-
gabb maradék fonalakat, üres gyufásdobozokat, használt ajándék-
csomagoló papírokat, kisebb üvegeket csavarjukkal együtt. A rend-
szeres víziváshoz gyûjtjük a fél literes, szélesebb szájú ásványvizes
flakonokat.
Várjuk a gyermekek és a tinédzserek, valamint a munkatársak és a
segítôk jelentkezését! VVáárrjjuukk  aazz  úújj  mmuunnkkaattáárrssaakkaatt  iiss,,  mmiinnddeenn  ggyyeerr--
mmeekksszzeerreettôô  ffiiaattaalltt  ééss  ffeellnnôôtttteett!! AA  ffôôiisskkoolláássookk  sszzaakkmmaaii  ggyyaakkoorrllaattuukkaatt
iiss  vvééggeezzhheettiikk  aa  ttáábboorrbbaann.. Reméljük, hogy vidám napokat töltünk
majd együtt! 
Jelentkezés és információ az alábbi személyeknél, illetve helyen: 
– Pálinkás Ibolya mobil: 06-20-886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com
– Pálmai Zoltánné védônô, munkahelyi telefon: 06-28-404-092, E-
mail: editpalmai@googlemail.com
– Szigeti Péter telefon: 06-70-389-5544, e-mail: szigetip@freemail.hu
– Tóth Éva e-mail: tothevi@gmail.com
– Szociális Alapszolgáltatási- és Gyermekjóléti Központ, telefon:
06-28-503-625.
Részletesebb információkat talál a 2111 Szada újság májusi számá-
nak 15. oldalán.
Táborunknak saját honlapja van a facebookon is, melynek címe:
https://www.facebook.com/oromhir.tabor.
Aki teheti, lájkolja, ossza meg az oldalt, hogy mindenki idôben ér-
tesülhessen a legújabb „örömhírekrôl”. 

Tábor Alapítvány, valamint 
az ÖRÖMHÍR tábor szervezôi és munkatársai

Megérkezett
Veresegyházra!

VVeerreessffiitttt  AAllaakkffoorrmmáállóó  SSzzaalloonn
VVeerreesseeggyyhháázz,,  MMooggyyoorróóddii  úútt  66..
TTeelleeffoonn::  0066--2200--995555--11554455
wwwwww..vveerreessffiitttt..hhuu

GRÉTA SZÉPSÉGSZALON
2011 Szada, Dózsa Gy. u. 98.
Hozzánk is megérkezett a

FLABéLOS
mozgás könnyen, kényelmesen, hatékonyan

Hölgyeknek és Uraknak!
Alakformálás, egészségmegôrzés 
stresszoldás nagyon kedvezô áron!

Nyitva: hétfô–péntek 8–20, szombat 8–14
www.gretaszalon.hu  Tel.: 06-28-503-430

Örömhír Napközis Tábor
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A bibliai idôk keresztényei Jézus Krisztus követôi voltak. (A keresz-
tény szó egyik jelentése: krisztusi, Krisztushoz tartozó.) Személye-
sen találkoztak Krisztussal vagy csak hallottak róla, s a követôi let-
tek. Szó szerint ez azt jelenti, hogy a „nyomában” jártak, vagyis azt
imitálták, utánozták, amit Krisztus tett. Úgy gondolkodtak, úgy be-
széltek, úgy cselekedtek, mint Krisztus. A ma keresztényei is Krisz-
tus nyomában járnak. Megismerik Krisztus életét, tanításait, s pél-
daképnek tekintve ôt, igyekeznek utánozni. Úgy  gondolkodnak,
úgy beszélnek és úgy cselekszenek, mint Krisztus. Ez azt is jelenti,
hogy nem gondolkodnak, nem beszélnek, nem cselekszenek más-
képpen, csak úgy, mint Krisztus. 
Elsô hallásra úgy tûnik, hogy ennek a megvalósítása szinte lehetet-
len. Honnan tudom, hogy mit nem gondolna, nem mondana vagy
nem tenne Krisztus – fôleg a mai világban?  A hamis pénz felisme-
réséhez a szakértôknek nem azt kell megtanulniuk, hogy milyenek
a hamis pénzek, hanem nagyon jól kell ismerniük a valódi pénzt. Pál
apostol  szerint „A teljes  írás (a Biblia könyvei) Istentôl ihletett és
hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban való
nevelésre.” (2 Timóteus 3:16) A keresztény hívôben Isten Lelke él,
aki tanácsot ad, s adott  esetben eszébe juttatja mindazt, amit a Bib-
liából olvasott, a hittanórán megtanult, az igehirdetésben hallott. 
Napjainkban lépten-nyomon találkozunk olyan dolgokkal, helyzetek-
kel, amelyekben (sokszor azonnal) állást kell foglalnunk, krisztusi mó-
don. Természetesen nem megyünk el jósokhoz, jövendômondókhoz,
nem foglakozunk horoszkópokkal (még kíváncsiságból sem!), mert
Isten igéje ezt tiltja. (3 Mózes 20:6, 27, 5 Mózes 18:9-14) Az okkult
(rejtett) dolgok mögött ugyanis mindig démoni erôk állnak. Aki csak
egy kicsi rést is nyit a negatív (démoni) erôknek, jogot ad a sátánnak
az életére vonatkozóan, sôt utódai életére vonatkozóan is. 
Vannak elsô látásra ártatlannak tûnô dolgok is. Kisgyermek korom-
ban egymástól tanultuk el a különféle babonás dolgokat: pl. fekete
macska, kéményseprô, lópatkó stb. Középiskolás koromban már az
egész osztály kabalával járt az iskolába, s óriási katasztrófának szá-
mított, ha pénteken, s ráadásul 13-án dolgozatírásra került sor.
Egyik diák a másikat lovalta bele a félelembe, az indokolatlan rette-
gésbe. Mi volt igaz ebbôl?  Semmi. Mégis elhittük. Ezzel rést nyi-
tottunk a démoni erôknek, s a hatásuk alá került az egész iskola. El-
lentétes volt Isten igéjével: „…nem a félelemnek lelkét adta nekünk
az Isten, hanem az erô, a szeretet  és a józanság lelkét.”(2Timóteus
1:7) Tehát az itt leírt lelkület nem Istentôl jött, hanem valaki más-
tól… Hol történt a hiba? Hogyan fogalmazzuk meg a helyzet bib-
lia-kritikáját? Keresztény családokban felnövô diákokként is figyel-
men kívül hagytuk az Isten igéjét, miszerint: „Bizodalmad legyen

az Úrban teljes elmédbôl…” (Példabeszédek 3:5) Isten helyett a bi-
zalmunkat a sátántól eredô babonás dolgokba és idegen istenekbe
(kabalákba) helyeztük.
Manapság országszerte elterjedt a néphagyományok ápolása. Na-
gyon fontos, hogy ezeket is a Biblia mérlegén vizsgáljuk meg. Az
interneten olvastam a Kokas tanya ajánlóját: „Hatalmas máglyára
raktuk a kisze-bábot, mindenki feltûzte az elégetni kívánt rosszat, s
máglyahalálra ítéltük a betegséget, szegénységet, rossz idôt, rossz
jegyeket.” Van ennek alapja? Krisztus is így gondolná? Mi következ-
het ebbôl?  Téves hit mindenképpen. Esetleg az egészség ôrzése he-
lyett mértéktelenség az evés, az ivás, a munka és a szórakozás terü-
letén, vagy a tanulás helyett lustaság? Ha biblia-kritikát akarunk
megfogalmazni, akkor – többek között – azt is mondhatjuk, hogy
aki ezt a néphagyományt komolyan veszi és gyakorolja, önmagát
gondolja istennek. Hiszen minden keresztény jól tudja, hogy az Úr
Jézus már kétezer évvel ezelôtt a keresztfára vitte a bûneinket és
azok büntetését. Mindent elrendezett annak érdekében, hogy min-
den ember életében megvalósulhasson Isten ígérete, miszerint az
Isten útja élet és békesség. (Példabeszédek 3:17-18)
Jó, ha a népdalaink szövegérôl, a különféle szadai és más néphagyo-
mányokról, szokásokról és minden új dologról is biblia kritikát ké-
szítünk, s annak alapján döntjük el, hogy építô vagy romboló, s
hosszú távon milyen hatása várható az életünkben és a felnövekvô
nemzedék életében. A felsoroltakon kívül még három igei segítség
a biblia kritikák megfogalmazásához: 
„… amik csak  igazak, amik csak tisztességesek, amik csak igazságo-
sak, amik csak tiszták, amik csak  kedvesek, amik csak jó hírûek; ha
van valami erény és  ha van  valami dicséret, ezekrôl gondolkodja-
tok.” (Filippi 4:8)
„…mindent vizsgáljatok meg: a jót tartsátok meg, a gonosz minden
fajtájától tartózkodjatok.” (1Thesszalonika 5:21-22)
„…ne igazodjatok e világhoz…, hogy megítélhessétek: mi az Isten
akarata, mi az, ami jó, ami neki tetszô és tökéletes.” (Római levél 12:2)
Keresztényként mindent Krisztussal tegyünk, semmit nélküle. Ter-
mészetesen ebben a világban élünk, nem vonulhatunk el egy lakat-
lan szigetre. Ezért legyen min-
dennapi imádságunk az Úr Jé-
zus Krisztus imája: „Nem azt
kérem, hogy vedd ki ôket a vi-
lágból, hanem hogy ôrizd meg
ôket a gonosztól.” (János
17:15)

Pálinkás Ibolya

Jó, ha minden keresztény tudja
Néhány alapelv – a teljesség igénye nélkül

Kiszebáb égetés 
az iskola udvarán
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Úgy gondolom, kevesen tudják, hogy szervezetünknek komoly biológiai
órája van, ahogy a Földünknek is. A Föld megszokott ritmust ad életünk-
nek, az órákkal, a napokkal, a hetekkel, a hónapokkal és az évekkel. Ha en-
nek ritmusát betartjuk és eszerint élünk, akkor szervezetünk harmonikusan
és egészségesen fog mûködni. 
Gyerekkoromban a szüleim, nagyszüleim szigorúan ragaszkodtak ahhoz,
hogy reggeli nélkül nem mehetek iskolában. Ez nemcsak az én családom-
ban volt így, hanem mindenkinél. Ôk „akkor” abban az idôben okosabbak
lettek volna, mint a mai emberek? Dehogy voltak okosabbad, tapasztalat-
ból tudták, hogy azért fontos a reggeli fogyasztása, mert reggel 7-kor ürí-
ti az epehólyag a savat a gyomrunkba. Ha a sav nem talál ételt a gyomor-
ban, akkor nincs mit emésztenie, és megy tovább a belek irányába. Én állí-
tom, azért van a mai világban ennyi vékony és vastagbél (rákos) beteg em-
ber, mert nem megfelelô idôben táplálkozik. Persze az sem mindegy, hogy
mit eszünk reggel. Felejtsük el az „új” divatokat, a sok fogyókúrázó „cele-
bet” és a sok semmibôl termett életmód tanácsadót. A reggeli amióta a vi-
lág a világ, az szénhidrátból (kenyér) akár pirítós akár nem, kevés vaj, felvá-
gottból, fôtt tojásból áll. Ihatunk mellé teát, kakaót, vagy kávét ki mit sze-
ret. De jó a müzli is langyos tejjel.  Nem értek egyet az üres gyomorba tör-
ténô gyümölcsfogyasztással, mert akinek kicsit több a gyomorsava, annak
még jobban emeli a gyomor savasságát. 
Fontos lenne meleg teát, tejes kávét, vagy langyos tejet inni evés után, mert
az emésztôszerveink, szeretik a meleget, hisz jobban emésztenek optimális
hôfokon. Nem csapodnak ki a zsírok a gyomor és bél falára, hanem szépen
emésztôdnek.
A régi idôkben 12 órakor ebédeltek az emberek, mert akkor van a szív bio-
lógiai órája. Ilyenkor megengedett volt egy rövid szieszta evés után, ami a
szívnek kedvezett. Mediterrán országokban mai napig megvan ez a szokás,
ami meg is látszik rajtuk, vidámak, nyugodtabbak és egészségesebbek. A
kisbabákat is lefektetik ebéd után az oviban, mert ilyenkor könnyebben
elalszanak. A teli gyomorba tolul a vér, megkezdôdik az emésztés és kön-
nyebb így elaludni. A gyomor pihenés közben tud a legjobban emészteni.
Az sem véletlen, hogy egyes országokban még most is dívik az 5 órai tea
idô, ugyanis öt és hét között van a vese órája. A meleg ital (és nem a forró)
nagyon jót tesz a szervezetünknek. Fentebb írtam, hogy az emésztô szer-
veink jobb hatásfokkal dolgoznak átmelegedett formában. Sajnos manap-
ság sok hideg üdítôt isznak az emberek, és ez is az egészség hanyatlását
okozza.
Itt van a cseresznye szezon. Nagyon értékes gyümölcs, együnk minél töb-
bet belôle. Erôs vértisztító hatása miatt szinte mindenre jó. Húgyhólyag és

vesetisztító hatása miatt nagyon egészséges. Jó székrekedésre, köszvényre és
a pattanásos bôrt is gyógyítja. Szezonban napi 1/4 kg fogyasztása ajánlott.
Tartalmaz A, B, C vitamint, nátriumot, káliumot, és foszfort. Magja is fo-
gyasztható megtörve, a szívizmot erôsíti. Jó még köszvényre és reumára is.
Tegyük el a magot télire és 10–20 megtört magot együnk hetente.
Cseresznyeleves
1/4 kg cseresznyét, és 1/4 kg meggyet kimagozunk, majd merülô turmix-
szal pépesítjük. Öntsünk rá 1 liter vizet, 3–4 kanál barna cukrot, vagy mézet,
1 fél citrom levét, 1 kiskanál fahéjat és szegfûszeget, és 15 percig forraljuk. 
Szûrjük le ritka szûrôn, majd öntsünk rá 2 dl tejszínt. Tegyük egy üvegkan-
csóba, majd hûtôbe. Ha megszomjazunk, igyunk 1 pohárral belôle.
Ugyanezt elkészíthetjük eperbôl vagy meggybôl is.
Cseresznyés morzsa
8 tojás, 8 kanál cukor, 3,5 dl tejszín, 1,5 dl tejföl, fél liter rétes liszt, 5 dg
vaj, és fél kiló kimagozott cseresznye.
A kimagozott cseresznyét, 1–2 kanál cukorral megszórjuk, aki szereti egy
kis rumot is önthet rá, esetleg vanília aromát is. Keverjük jól át a gyümöl-
csöt az aromákkal, és hagyjuk  állni míg a piskótát elkészítjük.
A tojás sárgáját cukorral, vaníliával habosra keverjük. Apránként hozzáad-
juk a tejszínt, lisztet, tejföl, lisztet. A tojás fehérjét kemény habbá verjük, és
óvatosan hozzákeverjük a masszához. Vajjal kikent, meglisztezett tepsibe
tesszük, és tetejére szépen elrendezzük a kimagozott cseresznyét. 140  fo-
kon 20–30 percig sütjük. Ha kihûlt, tálkába szaggatjuk. Porcukorral vagy
vanília sodóval kitûnô édesség.
Mélyhûtôbe is tehetünk nyers gyümölcsöt. Én tálcára helyezem a megmo-
sott magozatlan meggyet és így teszem a fagyasztóba. Másnap kiveszem és
a fagyott kis gyümölcsgolyókat zacskóba teszem, így nem ragadnak össze,
könnyebb kezelni.                                                             V. Kiss Kata

MMIIHHÁÁLLYY  DDÉÉNNEESS  SSZZAAKKKKÉÉPPZZÔÔ  IISSKKOOLLAA

SSZZEERREEZZZZEENN  SSZZAAKKMMÁÁTT  NNÁÁLLUUNNKK!!
AAZZ  AALLÁÁBBBBII  TTAANNDDÍÍJJMMEENNTTEESS  

OOKKJJ--SS  KKÉÉPPZZÉÉSSEEKKEETT  IINNDDÍÍTTJJUUKK  
SSZZEEPPTTEEMMBBEERRTTÔÔLL::

SSzzaakkkköözzééppiisskkoollaaii  kkééppzzéésseeiinnkkeett::
– Grafikus (új)
– Gyakorló ápoló (új)
– Informatikai rendszergazda
– Vállalkozási és bérügyintézô

SSzzaakkiisskkoollaaii  kkééppzzéésseeiinnkkeett::
– Elektronikai mûszerész (új)
– Szociális gondozó és ápoló (új)

SSppeecciiáálliiss  sszzaakkiisskkoollaaii  kkééppzzééssüünnkkeett::
– Számítógépes adatrögzítô (új)

ÉÉrrddeekkllôôddnnii  lleehheett:: Fekete Ilonánál
Telefon: 06-70-933-6307
Beiratkozási idôpontok: 

május 19., 21., 26., 28., június 02., 09., 11. 
17.00–19.00 óra között.

Cím: Simándy József Általános Iskola, 
2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3. II. emelet (uszoda mellett).

wwwwww..mmddiisskkoollaa..hhuu

Recept sarok 
–  é t k e z é s i  t a n á c s o k k a l  
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Ma a nagyvilágban és kis hazánkban is sok embernek kell új
életet kezdenie. Gondoljunk csak a természeti katasztró-
fákra, a háborús helyzetben élôkre itt a szomszédos Ukraj-

nában vagy más távoli országokban. De gondolhatunk hazánkban is
a közelmúltban pld. az iszapkatasztrófa vagy az áradások károsult-
jaira. Amikor felfigyelünk a világban és itthon történt szörnyûségek-
re, akkor elgondolkodhatunk azon, hogy lehet, hogy ilyen nagy
dolgoknak kell történnie ahhoz, hogy jobban egymásra figyeljünk?
S talán még többen vannak azok, akikrôl nem szólnak a hírek: akik
elveszítve lakásukat, munkájukat, egészségüket, szerettüket, bol-
dogságukat, azon tûnôdnek, hogy hogyan kezdhetnének új életet?
Olyat, amely meg tud birkózni egy új élethelyzettel, melyben több
a szeretet, a türelem, a megértés, melyben több idô jut egymásra,
és amely igazi értékek után kutat. Ma különösen is szüksége van az
embereknek arra, hogy szívükben és lelkükben is újat kezdjenek,
még inkább Istenre figyeljenek, megváltozzanak, erôt nyerjenek,
Pártfogót tudjanak maguk mellett. 
Pünkösd ennek az új életnek a lehetôségét adja elénk, amivel lehet
élni és lehet nem élni.
Az elsô pünkösd ünnepén, amikor Isten kitöltötte az Ô Lelkét, a
több ezret számláló ünneplô tömeg Jeruzsálemben észrevette, hogy
ez a törvényadási és aratási ünnep más, mint a többi. Vajon ki figyelt
volna Péter szavaira, ha Isten nem így és akkor küldi el Szentlelkét
a világba? Ki figyelt volna fel erre az egyszerû halászra, ha nincs „se-
besen zúgó szélnek zendülése”, „kettôs tüzes nyelvek”, vagy éppen
a „nyelvcsoda”. Aztán a külsô jelek háttérbe kerültek, de a Szentlé-
lek életet újító ajándéka megmaradt.
Az elsô pünkösdkor valami nagy erô áradt bele ebbe a világba, ame-
lyért ma is lehet imádkozni, amelybôl ma is lehet kapni, amely által
új életet lehet kezdeni. Mert a Szentlélek ereje megváltoztató erô.
Ha nincs pünkösd, vajon Jézus tanítványai elômerészkedtek volna a
zárt ajtók mögül? Ha nincs a Lélek ereje, vajon Péter kiállt volna
sok ezer ember elé bizonyságot tenni Krisztusról?
A Szentlélek ajándéka az az erô, amely képes ma is változást hozni
egy ember életében. Ez az az erô, mely megláttatja velünk, hogy az
életben sok mindent elrontottunk, de Isten mindent képes kijavíta-
ni. Ez az az erô, amely a reménytelennek tûnôt is tudja bizakodó-
nak látni. Erô, mely képessé tesz arra, hogy másokért éljünk, hogy
szeretetet sugározzunk, hogy könnyeket töröljünk, hogy oly sok
dolgunk mellett szolgáljunk és hirdessük Isten nagyságos dolgait.

Húsvét óta már eltelt ötven nap, és megünnepeltük Pünkösd
napját. Mielôtt Jézus a mennybe ment, azt mondta a tanít-
ványoknak, hogy maradjanak Jeruzsálemben és megkapják

a Szentlelket, az Atya ígéretét. A mennybemenetel után nem kellett
sokat várni erre, tíz nap múlva megérkezett a vigasztaló, erôt adó
Szentlélek. Beteljesedett Jézus ígérete: „Nem hagylak titeket árván,
eljövök hozzátok…” (Jn 14,18) A Szentlélek eljött. Nem vagyunk
árvák és koldusok. Nemcsak bennünk munkálkodik, hanem rajtunk
keresztül is. Tudna csodálatos munkát végezni nélkülünk is, de

minket akar eszközül felhasználni. Talán minden oka meglenne ar-
ra, hogy mellôzzön minket, de nem teszi. Aki beteljesedik Szentlé-
lekkel, az az Úr eszközévé válik. Rajtunk keresztül ismeri meg a vi-
lág az élô Jézus Krisztust. Rajtunk keresztül érkezik hozzájuk az a
szeretet, melyre sóvárognak. A Szentlélekkel betöltött hívô szere-
tetben él, szereti a környezetében lévôket, s ez a szeretet megfogja,
boldoggá teszi az embereket. Ez a szeretet pedig a Krisztus Lelké-
bôl származik, mely ott kezdôdik, ahol az emberi szeretet véget ér,
elfogy. Ha ez a szeretet mûködik bennünk, akkor a világ keresni
fogja az Urat.
Pünkösd után tényleg ég benned a Szentlélek tüze? Az otthonodat
áthatja Krisztus békessége? A közösségedben, ahol élsz, örömet,
szeretetet árasztasz-e magad körül? Engedd az Úrnak, hogy mun-
kálkodjon benned, hogy aztán munkálkodhasson rajtad keresztül is.
Ölbey Irén; „Pünkösdi Lélek” címû költeménye ezt a következô-
képpen fogalmazza meg; 

„Szárnyaljon bennem ének: 
Legyek pünkösdi lélek. 
A nemesben, a jóban 
örömmel munkálkodjam. 
S a célom itt a földön 
az Isten felé törjön. 
Mértéken túli mérték, 
szépségen túli szépség: 
a szeretet csodája 
üssön át, mint a dárda 
s hevítsen, lelkesítsen. 
Éljek reményben s hitben, 
s a fénylô igazságnak 
igaz ösvényén járjak 
s mindig ihletben égjek. 
Jöjj el, jöjj el, Szentlélek!”

Pünkösd ünnepe mindenki számára annyit jelent, amennyit
személyesen átélt a Szentlélek uralmából. Van, akiknek csak
egy meghosszabbodott hétvégét jelent ez az ünnep, amikor

lehetôség nyílik az elmaradt feladatok elvégzésére, szabadidô-prog-
ramra, a családra, és talán még arra is, hogy elmenjen egy istentisz-
teletre. Másoknak csupán emlékezés egy 2000 évvel ezelôtt bekö-
vetkezett eseményre. Biztosan sokan vannak olyanok is, akik szemé-
lyes élményként tudnak bizonyságot tenni a Lélek munkájáról, je-
lenlétérôl. 
Sok ember szeretne ma új életet kezdeni, és sok emberben szeretne
a Szentlélek Isten is munkálkodni. Azért imádkozzunk, hogy minél
több embernek legyen ma is pünkösdje, hogy a keresô emberi szív,
és az erôt adó Szentlélek egymásra találhasson. Így nem csak új há-
zak fognak épülni a leomlottak vagy romba dôltek helyén, hanem
új életek is! Adja az Úr, hogy így legyen!

Mihály Sándor

2 0 1 4 .  J Ú N I U S
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Pünkösd– egy új élet kezdete
„A reménységnek Istene pedig töltsön be titeket a hitben minden örömmel és békességgel, 

hogy bôvölködjetek a reménységben a Szentlélek ereje által.” 
(Róma 15,13)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsi telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 06-28-507-600
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.15–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Hatodik helyen végzett a Szada SE 
a Pest Megyei Labdarúgó Bajnokság 
III. Közép csoportjában

Az utolsó fordulóban egy esetleges gyôzelemmel
elôrébb is végezhettek volna, de a június 1-jén
lebonyolított mérkôzésen vereséget szenvedett a
szadai csapat. Így meg kellett elégedniük ezzel a
helyezéssel. Ez eggyel rosszabb, mint tavaly, de
Marinov Zoltán edzô nincs elkeseredve, ugyanis
ha együtt tudja tartani ezt a fiatal gárdát (a csa-
pat életkora 20 év), akkor szép jövô elôtt áll a
csapat.
JJúúnniiuuss  11..  26. forduló eredménye:
SSzzaaddaa  SSEE––SSzzôôddlliiggeettii  SSMMTTEE  22--33 (0-2)
Gólszerzôk: Gyúrkó (59., 87.), Honti B. (22.),
Drozgyik (34.), Visy (54.)
1. Péceli SSE 24 18 4 2 84 24 60 58
2. Ecser SE 24 18 0 6 73 33 40 54
3. Zsámboki SE 24 15 7 2 55 20 35 52
4. Szôdligeti SMTE 24 14 5 5 81 41 40 47
5. Gödöllôi SK II.* 24 12 4 8 57 42 15 39
66.. SSzzaaddaa  SSEE 2244 1111 33 1100 5599 4422 1177 3366
*(–1 pont)

Falugazdász fogadóóra

Értesítjük a tisztelt gazdálkodókat, hogy Sza-
dán minden szerdán 8.00-tól 10.00 óráig tart
fogadóórát Kurucz István falugazdász.
Telefon: 06-30-3634-153.
Helyszín: Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme.

Kérlek segíts nekem!
Diósi Laura súlyos mozgássérült szadai lány va-
gyok, aki mûanyag kupakokat vár bárkitôl. A
leadásukért pénzt kapok, amit az életkörülmé-
nyeim javítására fordíthatok. A kupakokat le le-
het adni a Szociális Alapszolgáltatási Központ-
ban (Szada, Dózsa György út 76.) vagy a saját
címemre (Diósi Laura, 2111 Szada, Rózsa u. 3. 
e-mail: diosilaura@gmail.com, telefon: 06-20-
468-93-62).
KKöösszzöönnöömm  aa  sseeggííttssééggeett!!

Diósi Laura
Nótár Maryvel



A kedvezô tavalyi tapasztalatok alapján úgy döntöttek a szervezôk, hogy idén is a délutáni és az esti idôpontra koncentrál-

va szervezik meg a Napóra Fesztivált. Június 7-én a Szûcs Fogadója melletti térre települt vidámpark azonban egésznap

várta a családokat. Sokan éltek a lehetôséggel, de a borsos árak miatt egy-két kör után a szülôk inkább elvitték a gyere-

keket a Tájházba, ahol a Népi Mesterségek Pest Megyei Egyesülete, Dulai Sándorné vezetésével 11 órától 17 óráig nagy

türelemmel tanította a gyerekeket a bôrözés, a nemezelés, a csuhéfonás, a kosárkötés, a gyöngyfûzés és a hímzés forté-

lyaira. (Az egyesületrôl elôzô lapszámunk 14. oldalán írtunk részletesen). A két program egymásra épült, így a Tájházban

végzôk kényelmesen átsétálhattak a Dobogóra, a Napóra Fesztivál helyszínére, ahol öt órakor Kubatov János mûsorveze-

tô szólította Vécsey Lászlót színpadra, a fesztivál ünnepélyes megnyitásához. A polgármester megnyitó beszédében külön

felhívta a figyelmet arra a jótékonysági akcióra, amit a Régió Plusz Televízió szervezett egy mozgássérült szadai leány Di-

ósi Laura javára. A tv-sek 14 darab dobozt helyzetek ki a téren a mûanyag kupakok gyûjtéséhez (több mint 2000 db gyûlt

össze). Ezt követôen Vécsey László nemes egyszerûséggel mindenkinek jó szórakozást kívánt a sztárparádéhoz. 

A Napóra Fesztivál már régen túlnôtt Szada határain – köszönhetôen a sok neves elôadónak. A fôszervezô Petneházy Ba-

lázs képviselô elárulta, hogy minden az elôkészítésen múlik. A nagy neveket idôben le kell szerzôdtetni. Így egycsokorban olyan elôadók lépnek fel Szadán már

évek óta, akik más településekre egyenként sem jutnak el. A koncepció most is megegyezett a tavalyival. Mulatós blokkal indult a program. Ennek a mûfajnak

Szadán komoly rajongó tábora van. A sort a Pacsirták nyitották, [(Raj Zsuzsanna (Hortobágyi Ilonka) és Raj Szilvia (Délibábos Piroska)], majd Nótár Mary követ-

kezett és ezzel még nem volt vége a mulatós zenének, ugyanis Márió a harmonikás lépett a színpadra, felvezetve Lagzi Lajcsit, aki egy órás koncertet adott. Es-

te negyed kilenckor az Abba Sisters fellépése jelezte, hogy a programban megváltozott a zenei mûfaj. A korábban érkezô ByTheWay-t (az X-faktor óta a négy

fiúnak a népszerûsége töretlen) óriási sikoltozással üdvözölték a tini lányok. Az Abba Sisters énekesei pár percig nem értették a színpad elôtti tombolást, de az-

tán rájöttek, hogy ez nem nekik szól. Aztán a ByTheWay színpadra lépése után is ment az ôrjöngés, a téren ekkor több ezren voltak. Este 9-kor minden kaja el-

fogyott a büfében, pedig még nem volt vége a sztárparádénak, hiszen Caramel fél 10-kor lépett fel, Király Viktor 10 után énekelt. Este 11-kor sorsolták ki a 100

ezer forintos kerékpárt és a sok egyéb értékes nyereményt (ajándékcsomagot, különbözô szolgáltatásokat (mûköröm építés, manikûr stb.) A fôdíjat a Merida bi-

ciklit (a Bike-Fun Kft. felajánlása) egy kisfiú, Németh Adorján nyerte. A fesztivált DJ Kolby (Horváth Viktor) diszkója zárta. A képviselô-testület megjelent tagjai –

Török László, Petrák Árpád, Oroszi Sándor „Süni”, Oroszi Sándor „Szódás” és a jegyzô Jámbor Lajos végig kitartottak.  

A fesztiválon a rendet most is Kovács Ágoston körzeti megbízott és Nagy László vezetésével a polgárôrök biztosították. A területet az önkormányzat idén is in-

gyenesen adta, az elôkészítését a Szada Nova Kft. végezte el.  A színvonalas rendezvényért köszönetet érdemel Petneházy Balázs és segítô társai. A fesztivált

támogatta Szada Község Önkormányzata, a Bike-Fun Kft., a Szôlôhegy Borozó, a Suba-Fa Kft., a Balt-Service Kft., a Trans Motors Kft., a Szada Nova Nonpro-

fit Kft., az NC Elektronika Kft., a Szadai Polgárôr Egyesület és az EVENTSEC Kft.                                                                                                           P. Gy.N
ap
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Király ViktorCaramel

ByTheWay

Nótár Mary a színpadon

Egész nap üzemelt a vidámpark

Marió a harmonikás Lagzi Lajcsi

Vécsey László
mindenkinek
jó szórakozást
kívánt

Abba Sisters

A kerékpárt Németh Adorján nyerte
(Fotó: Pál Ildi)


